值班主任:李金娜 编辑:秦德梅 于斌 美编:许茗蕾 校对:刘小宁

2025年10月27日 星期一

处设置了抽奖处和合影区, 完赛者都能获得一次抽奖

女士兴奋地说,"沿途的风景美不胜收,还有很多商品和厂家的展位,后勤和保障也做得很好。希望以后

能多举办这样的活动,让更多人爱上运动,爱上健康

本次健步行挑战赛是潍坊市第五届体育旅游消费

"这次活动办得太好了!"刚领到奖品的李

### 近1500名市民参加2025白浪河健步行挑战赛

# 共赴秋日好风光 燃烧卡路里收获好心情

**本报讯(记者 付东升)**金秋十月,白浪河畔迎 来了一场全民健身盛会。10月26日,潍坊市第五届体 育旅游消费季"好运山东"2025白浪河健步行挑战赛 在风景如画的北辰绿洲湿地公园举行,近1500名市民 暂别忙碌的工作,以脚步丈量秋光,共赴一场兼具自 然意趣与家庭温情的秋日健步行。

赛事分为健步达人赛和健步亲子赛两大类别,以 满足不同年龄段和运动水平的市民的需求。其中,健步 达人赛设有5公里和10公里两个赛程,适合有一定运动 基础的健身爱好者参与;健步亲子赛则专门设置了3公 里的赛程,鼓励家长带着孩子共同体验运动的乐趣。

动,有的推着婴儿车,有的牵着小朋友,每个人的脸 上都洋溢着期待的笑容。活动现场设置了多个打卡 点,参赛者纷纷在主题背景板前拍照留念。组委会沿 途设置了多个补给站,提供饮用水和医疗救助服务。

9时整,随着发令枪响,活动正式开始。参赛者 沿着规划好的路线有序出发,队伍宛如一条彩色长 龙,在白浪河畔蜿蜒前行。

"平时工作太忙,很少有机会这样放松地散 "来自高新区的张先生带着妻子和6岁的儿子一 起参加活动, "孩子特别兴奋, 一早就催着我们出 门。这样的活动既能锻炼身体,又能增进亲子感情,

季的主题赛之一,旨在倡导全民健身理念,推动体育 与旅游融合发展。赛事终点特设农特产展销区,吸引 众多游客与选手品尝购买。这种"文体旅商"深度融



#### 山东队获全运会U18男足项目亚军

# 市体校四名小将闪耀赛场

本报讯 (记者 付东升) 10月25日晚,第十五届 全运会U18男子足球项目冠亚军决赛在深圳举行。山 东队在点球大战中以一球之差不敌辽宁队遗憾摘银。 虽然未能登上最高领奖台, 但这支队伍仍然创造了我 省在近四届全运会男子足球项目上的最好成绩。这一 振奋人心的战绩背后,潍坊市体育运动学校培养输送 的四名球员李源捷、徐尧峰、郝富博、陈子涵全程随 山东队征战,以扎实的技术与顽强的拼劲,为球队贡 献了重要力量。

其中, 李源捷和郝富博2019年5月进入潍坊市体 育运动学校男足队,徐尧峰和陈子涵2018年2月进入 潍坊市体育运动学校男足队,李源捷在场上司职中 锋,郝富博司职边后卫,徐尧峰则是边前卫,陈子涵 司职前锋。4名运动员2024年入选山东青年男足,代表 潍坊市参加了2022年省运会比赛。2024年,4名运动员代 表山东队参加第一届全国青少年三大球运动会男足比 赛,并获得冠军;2024年共同人选中国足协精英球员训 练营; 2025年共同人选U18国家男子足球队。

#### 市全健会太极拳比赛举行

## 800余名运动员同台竞技

本报讯 (记者 付东升) 潍坊市第十五届全民健 身运动会太极拳比赛10月25日在潍城区潍阳学校体育 馆举行。来自全市武术馆校、太极拳俱乐部、太极拳 活动站点的75支代表队800余名运动员齐聚一堂,进 行了各式太极拳、太极剑、太极刀、太极扇的展示和

赛场上,各参赛队伍按照抽签顺序依次登场,从 24式太极拳的简洁规范,到42式太极拳的灵动飘逸, 选手们每一个动作都力求精准到位。不少选手虽已鬓 发染霜, 却精神矍铄、气定神闲, 眼神专注而坚定, -招一式间尽显岁月沉淀的从容与底气。全市广大武

术爱好者借全民建身运动会的契机, 欢聚一堂, 相互 交流和借鉴太极拳技艺,增进相互之间的感情和友 谊,极大地展示了太极拳这一国粹的丰富内涵和文化

最后,经过激烈角逐,潍坊太极国术馆、昌邑会 议中心站、潍州古炮台太极健身站点、杏缘太极健身 活动站、海岱逢春太极推广中心、昌邑北海公园站、 潍城太和社武术健身队、高密市武术协会尧头太极拳 团队分别获得了团体总分前八名; 昌邑老年大学、赫 臻武术俱乐部、潍坊太极国术馆密州太极书院等20支 代表队获得了大会优秀组织奖

### WTT球星挑战赛伦敦站 石洵瑶/张翔宇问鼎女双

据新华社伦敦10月25日电 2025年世界乒乓球职 业大联盟 (WTT) 球星挑战赛伦敦站女双决赛中, 中国队组合石洵瑶/张翔宇以3:0战胜队友覃予萱/纵 夺得冠军。

石洵瑶/张翔宇虽是初次搭档,但发挥更为出 最后以11:5、11:5、11:9获胜。两人获胜后表 示,由于对手是队友,所以心理方面的调整和技战术 方面的发挥是决定胜负的关键因素

"这是场队友之间的比赛,我们互相 石洵瑶说: 之间比较熟悉, 比赛更多是心理和技战术方面的博 弈,我觉得总体做得很不错。

石洵瑶和张翔宇来到伦敦后才开始搭档参赛,并 没奢望能够夺冠。"我们是初次搭档,所以只能从预选赛打起。"石洵瑶说,"我们从预选赛一场场打到 决赛,相当不容易。这是我们第一次搭档,彼此之间 沟通磨合做得很好。

比赛第二局中,石洵瑶/张翔宇一度以2:5落 后。她们随后作了调整,连得9分赢下这局。石洵瑶 说,她们当时一直关注每一分的争夺,没有意识到竟 "我们连拿了9分?我们俩都不知道。 然连拿了9分。 那局我们前面几个球处理不好,后来作了调整,减少了无谓失误,把球打得更合理"。

石洵瑶、覃予萱和杨屹韵当天参加了女单16强的 只有杨屹韵晋级。她以3:2战胜了罗马尼亚选 手斯佐科斯,接下来将迎战日本选手张本美和。